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GOz ALDANMASI

A harfine benzeyen bir cizim.
Kipleri bu sekilde bir araya
getirmek mumkin degil.

DORT KARE
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Bir kagida cizilen esit
boyutlardaki dort kare
birinci sekilde gortlmektedir.
Bu karelerin kesisen ve
kesismeyen alanlari diger
iki sekilde gosterilmistir.
ikinci sekildeki karali
alanlarin toplami 76 birim
kare, Gguncu sekildeki
karali alanlarin toplami
248 birim kare olduguna
gore karelerin

kenar uzunlugunu
bulunuz.

TOPLAR

Bir kutuda kirmizi ve

mavi renkli toplar
bulunmaktadir.

Bu kutudan rastgele iki top
cekildiginde ikisinin birden
kirmizi ¢ikma olasihigi

3/4 olduguna gore

toplam top sayisi

en az kag olabilir?

DiKDORTGENDEKI
UCGENLER

Alani 150 birim kare olan
bir dikdortgenin igine
alani 36 birim kare olan bir
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kare sekilde goruldigu gibi

yerlestirilmistir. Mavi ve sari
renkle gosterilen tggenlerin
alanlarini ayri ayri bulunuz.

YEDI SAYI

Yedi farkl pozitif tam sayi
kiglkten buylge dogru
siraya dizilmistir. Sayilarin
ortalamasi tam sayidir ve
en ortada bulunan
sayidan buyuktar.

En blyuk sayi 30 olduguna
gore en kiguk say!
en fazla kag olabilir?

SORU iSARETI

Soru isaretinin yerine
asagidakilerden hangisi
gelecek?
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KAZANMA OLASILIGI

Siz ve (g arkadasiniz

bir yarismaya katildiniz.
Dordunuzin de kazanma
olasiligr ayni ve icinizden biri
yarismay! kazanacak. Sonucu
ve kazanma olasiliginizi merak
ediyorsunuz. Size higbir bilgi
verilmediginde kazanma
olasiliginizin 1/4 oldugunu
biliyorsunuz.

Ug arkadasiniz arasindan
kazanamayan birinin ismi size
verilirse asagidakilerden hangisi
dogru olur?

a. Kazanma olasihiginiz
degismez.

b. Kazanamayan bir
arkadasinizin ismi verilirse
geriye siz ve iki arkadasiniz kalir
ve kazanma olasiliginiz 1/3 olur,
yani artar.

UCGENIN KENARLARI

Bir G¢genin tim kenar
uzunluklari tek sayidir ve
toplamlari 25 birimden ktgUktar.
Ucgenin kenar uzunluklarini A,
B ve C olarak adlandirirsak;

A+B=2C ve 3B<2C olduguna gore
bu tg¢genin kenar uzunluklarini
bulunuz.



SiHIRLi CERCEVE

Cercevedeki her harf 0 ile 9 arasindaki
farkli bir rakama karsilik gelmektedir.
Cercevenin dort kenarindaki
rakamlarin toplami esittir.

(A+B+C+D = D+E+F = F+G+H+ = J+K+A)
A=2xF ve B=3xG olduguna gore
cercevedeki rakamlari bulunuz.
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Alt “I” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.
Parcalar dondurdlebilir ve ters cevrilebilir.
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iKi uYDU

14 saat sonra birincisi 60 derece,
ikincisi ise 240 derecelik bir
konumda olur.

UC SAYI
Sayilar 3, 5 ve 8'dir.

YUZ YiRMi BES

20= 1135
0.2

YURUYUS
Her zamanki hizinin 2 katina gikarak ayni
strede isine varabilir.

Hiz=Yol/Zaman formilinden yola ¢ikarak
Z=YH=(YB(H/2)+2Y/3)/(xH)
X=2

DORT DiKDORTGEN VE
BiR KARE

Karenin alani 9 (3x3) birim kare,
dikdortgenin alani 15
(3x5) birim karedir.
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ilk iki kolonda doértlii kareler dikkate aliniyor.

Farkli olan kareler (st Uste getiriliyor,
ayni olan karelerdeki sekillerin ortasina
bir dogru daha ekleniyor.

KARTONLAR
EBCFJHGDA

BES BASKETBOLCU

72 farkli bigimde gerceklestirilebilir.
Hicbir kosul olmadigi durumda

5 basketbolcu 5!=120 farkli

bicimde dizilebilir.

2 basketbolcunun yan yan olmasi
istenirse 2x41=48 farkli dizilis elde edilir.

Bu iki sayinin farki alinarak sonuca ulasilir:

120-48=72
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